
 
     MENYHÁRT KÁROLY 
 
Menyhárt Károly 1964-ben született, építőgépész üzemmérnöki diplomája van. 1996-ban elvégezte 
az Államigazgatási Főiskola igazgatásszervezői szakát. 1996-tól 2003-ig az önkormányzat 
aljegyzője, ezt követően 2006. októberéig jegyzője. Harmadik ciklusban polgármester.  Nős, két 
gyermek édesapja. Menyhárt Károly 1986 óta tevékenykedik a nagyközség, majd város 
közigazgatásában. Számos terülten szerzett munkatapasztalatot. Az így eltöltött 30 év alatt lelkes 
közéleti munkálkodásával nagyban hozzájárult a település hírnevének öregbítéséhez. A 20 évvel 
ezelőtti városi cím elnyeréséhez az akkori polgármester – Szatmári Sándor – munkájának 
segítésével működött közre.  
Azt követően jegyzőként és polgármesterként is a város fejlesztését, a városi címhez méltó rang – és 
feladatellátást tartja szem előtt.  
Ezen célkitűzése nem is maradt eredménytelen, hisz a pályázati lehetőségek kiaknázásával, a 
mindenkori állami irányítással való korrekt munkakapcsolatra való törekvésével számos olyan 
intézményt és feladatellátást hozott Létavértesre a képviselőtestületekkel és munkatársaival karöltve, 
melyek a településen és a mikrotérségben élő emberek kényelmét, életszínvonalát, a település 
élhetőségét növelik.  
Jegyzőként jelentős szerepe volt abban, hogy kishatár-átkelőhely lett városunk, hogy uszodával 
rendelkezik, így minden létavértesi gyerek úgy fejezi be az általános iskolai tanulmányait, hogy 
térítésmentesen megtanulhat úszni. a hozzá kapcsolódó sportcsarnoki fejlesztés a felnőtt lakosság 
egy jelentős rétegének közösségi terévé, közösségépítő helyszínéül is szolgál. De nem kisebb értéket 
képvisel a többi uniós és hazai forrásból megvalósított fejlesztés sem: a minden igényt kielégítő 
Gyermeksziget Óvoda, az egészségügyi ellátást segítő Érmelléki Egészségcentrum létrehozása, az 
Irinyi Kiállítóterem, a vértesi Irinyi Szabadidőpark, számos rekonstrukciós feladat megvalósítása, 
középületek, utak fejlesztése, felújítása közösség közlekedés feltételeinek javítása.  
Mindig fontosnak tartotta és tatja jelenleg is, hogy a lakosság hivatalos ügyeit helyben intézhesse. 
Korábban ezt okmányiroda működtetése, majd a kormányablak idehelyezésével szorgalmazásával 
segítette.  
A városi ranghoz méltó intézményhálózat létrehozásával és annak működtetése mellett nagy 
hangsúlyt fektet az emerre, emberségre.  
A hivatali és magánéletében becsület, tisztesség, szerénység és alázat jellemzi.  
A lakosság valamennyi rétegével partneri kapcsolatra törekszik, fontos számára az együttműködés a 
közmunkástól a közszféra szereplőitől, a pedagógus társadalomtól, a vállalkozói rétegig minden 
társadalmi csoporttal, akikhez mindig megértéssel, segítő szándékkal fordul. A regnáló 
képviselőtestületekkel politikai és pártállás figyelembe vétele nélkül jól megtalálja a hangot, a 
település érdekében „a szekeret egy irányba húzza”. együttműködését itt is az alázat, mások 
véleményének maximális figyelembe vétele jellemzi.  
Minden lehetőséget kihasznál a partneri kapcsolatos erősítésére. Jelenlétével rendszeresen 
megtiszteli, segíti nemcsak az önkormányzati, de civilek és egyházak rendezvényeit is. 
Polgármestersége alatt az önkormányzat kiváló együttműködést épített ki a történelmi egyházakkal, 
akik szintén elismerik az ő szerepét ebben a munkában.  
Közéleti tevékenységét a kistérség vezetőjeként a településen túlmutatva, de Létavértes érdekeit 
mindig szem előtt tartva is folytatta.  
Életére, munkálkodására, lelkességére a saját maga által Szabó Magda írónőtől választott idézet 
találóan rámutat:  

„A Város az első, te csak a huszonötödik lehetsz!” 
 
Menyhárt Károly polgármester részére Létavértes Város Képviselőtestülete Létavértes 
társadalmi életben hosszabb életszakaszon át végzett kiemelkedő tevékenységéért Díszpolgári 
Címet adományoz.  
 


